

## 34. navadna nedelja B Kristus, Kralj veseljstva B

*Jaz sem Alfa in Ómega, govori Gospod Bog, on, ki je, ki je bil in ki pride, vsemogočni.  
(Raz 1,8)*



### Prvo berilo

*Daniel 7,13-14*

V nočnih videnjih sem gledal: Glej, skupaj z oblaki neba je prihajal nekdo kakor sin človekov; dospel je do Staroletnega in privedli so ga predenj. Njemu je bila dana oblast, čast in kraljestvo, in vsa ljudstva, narodi in jeziki so mu služili. Njegova oblast je večna oblast, ki ne preide, in njegovo kraljestvo neuničljivo.

### Drugo berilo

*Razodetje 1,5-8*

Jezus Kristus je zanesljiva priča, prvorojenec izmed umrlih in vladar nad kralji zemlje. Njemu, ki nas ljubi in nas je s svojo krvjo osvobodil naših grehov ter napravil iz nas kraljestvo in duhovnike za svojega Boga in Očeta, njemu slava in oblast na veke vekov. Amen.

Glej, prihaja z oblaki in videlo ga bo vsako oko, tudi tisti, ki so ga prebodli, in zaradi njega se bodo bíli na prsi vsi narodi na zemlji. Da, amen.

"Jaz sem Alfa in Ómega," govori Gospod Bog, on, ki je, ki je bil in ki pride, vsemogočni.

### Evangelij

*Janez 18,33b-37*

Tisti čas je Pilat rekel Jezusu: "Si ti judovski kralj?" Jezus mu je odgovóril: "Praviš to sam od sebe ali so ti drugi povedali o meni?" Pilat je odvrnil: "Sem mar Jud? Tvoj narod in véliki duhovniki so te izročili meni. Kaj si storil?" Jezus je odgovóril: "Moje kraljestvo ni od tega sveta. Ko bi bilo moje kraljestvo od tega sveta, bi se moji služabniki bojevali, da ne bi bil izročen Judom, toda moje kraljestvo ni od tod." Pilat mu je rekel: "Torej

si ti vendarle kralj?" Jezus je odgovóril: "Ti praviš, da sem kralj. Jaz sem zato rojen in sem prišel na svet zato, da pričujem za resnico. Kdor je iz resnice, posluša moj glas."

## V razmislek

*Ko je bil Poncij Pilat guverner Judeje, so judovske oblasti pripeljale pred njega ujetnika, da bi ga obsodil na smrt. Z ujetnikom so očitno pred tem že slabo ravnali. Njegova obleka je bila raztrgana, v bradi je imel slino in na obrazu so bile sledi udarcev. Pilat ga je pogledal in rekel: "Pravijo mi, da se imaš za kralja. Si ti judovski kralj?" "Ja", je odgovoril ujetnik, "Prav imaš. Jaz sem kralj."*

*Ko Jezus Kristus govori o sebi kot kralju, ne misli na kralja v političnem, temveč veliko bolj v psihološkem, arhetipskem smislu, kakršen je npr. prikazan v pravljičah. S političnim kraljem, ki je v našem modernem svetu zgolj še neka reprezentativna figura, si dandanes ne moremo več veliko pomagati. A vendar je v nas vseh še vedno živa neka globoko zakoreninjena (arhetipska) predstava o kralju. "Kralj" je pojem svobodnega in suverenega človeka, ki je sam svoj gospodar in mu nihče ne ukazuje. Je modri, ki svojemu ljudstvu zagotavlja red. Je rešitelj, ki vzpostavlja mir in ki se razdaja za dobro svoje dežele. V tem smislu je Kristus kralj. Jezus lahko za razliko od zemeljskih kraljev vzpostavi kraljestvo, v katerem ljudje najdejo varnost, svobodo in odrešenje, v katerem vladajo resnica, pravičnost in ljubezen in kjer lahko najdejo zaščito pred poslednjim sovražnikom človeštva – smrtjo in uničenjem v smrti. Vsa hrepenenja ljudi, da bi se to Božje kraljestvo dejansko uresničilo, so v sozvočju z opisom Jezusa Kristusa kot kralja. Če pa je Kristus kralj, potem ne more biti nihče na enak način kralj ali kraljica. Da priznamo Kristusa za kralja pomeni tudi, da zavračamo kakršnekoli zemeljske (politične, cerkvene...) zahteve po oblasti.*

*Ker je ta "Kristus kralj" živel med nami, smo tudi mi "izvoljeni rod, kraljevsko duhovništvo" (1 Pt 2,9). Skladni smo z njegovim bistvom in podobo (Rim 8,29), s čimer smo deležni tudi njegovega kraljestva. To pomeni, da smo kraljevi otroci, saj nam je Bog sam priznal to častno mesto! S tem ko praznujemo Kristusa kralja, smo povabljeni, da se zavemo naše lastne notranje kraljevske veličine. Tako lahko začutimo, kaj pomeni biti poln dostojanstva, neodvisen, nenarejen, svoboden in suveren – kralj oz. kraljica. Kdor je resnično svoboden in suveren, je lahko na razpolago za druge, se lahko razdaja in jim služi. Nekdo, ki je resnično velik, ne izgubi svoje veličine s tem, ko se poniža. Kdor ni pravi kralj, mora drugim ves čas dokazovati svojo veličino, tako da druge ocenjuje in jih ponižuje. Iz našega odnosa do drugih je razvidno, koliko je v nas kraljeve svobode in veličine in koliko prispevamo k izgradnji Kristusovega kraljestva. Nebeško kraljestvo ni zgolj kraljestvo v onostranstvu. To je kraljestvo, ki se začne tu in zdaj, ker mi delamo na tem, da je že tu med nami.*

*Smemo služiti kralju, ki se ne vsiljuje, ki se je že na začetku ponižal, da bi nam bil enak in ki je odvisen od naše pripravljenosti k sodelovanju. On to lahko naredi, ker razpolaga z resnično veličino in dostojanstvom. Da bi se le tudi mi vedno bolj približali tej kraljevski veličini.*